Вариант 1
1. Алгоритм, в котором команды выполняются многократно, –

а) циклический


б) линейный


в) разветвлённый


г) с неполным ветвлением

2. Особенностью цикла с предусловием является то, что…


а) тело цикла может не выполниться ни разу


б) тело цикла выполняется хотя бы один раз


в) известно число повторений


г) цикл является бесконечным

3. Цикл с постусловием – это цикл,


а) в котором условие проверяется в начале тела цикла


б) в котором условие проверяется в конце тела цикла


в) с известным числом повторений

4. Особенностью цикла с параметром является то, что…


а) тело цикла может не выполниться ни разу


б) тело цикла выполняется хотя бы один раз


в) известно число повторений


г) цикл является бесконечным

5. В убывающем цикле с параметром счётчик изменяется на… 


а) 1


б) -1


в) 2


г) 0

6. В цикле с предусловием счётчик изменяется…


а) на 1


б) на 2


в) на 3


г) по усмотрению программиста

7. Сколько раз будут выполнены операторы из тела цикла в следующем фрагменте программы
    k:=5; r:=11;
    for i:=k+1 to r-1 do… 

8. Определить значение переменной s после выполнения следующего фрагмента программы:

     s : = 0;  i : = 5;
     while i > 2 do i : =i - l;   s : = s + i * i;           

Вариант 2
1. Операторами цикла являются

а) If… then… else


б) For… to… do


в) begin… end;


г) Repeat… until;


д) While… do
2. Цикл с параметром – это цикл,


а) в котором условие проверяется в начале тела цикла


б) в котором условие проверяется в конце тела цикла


в) с известным числом повторений

3. Особенностью цикла с постусловием является то, что…


а) тело цикла может не выполниться ни разу


б) тело цикла выполняется хотя бы один раз


в) известно число повторений


г) цикл является бесконечным

4. Цикл с предусловием – это цикл,


а) в котором условие проверяется в начале тела цикла


б) в котором условие проверяется в конце тела цикла


в) с известным числом повторений

5. В возрастающем цикле с параметром счётчик изменяется на…


а) 1


б) -1


в) 2


г) 0

6. В цикле с постусловием счётчик изменяется…


а) на 1


б) на 2


в) на 3


г) по усмотрению программиста

7. Сколько раз будут выполнены операторы из тела цикла в следующем фрагменте программы
    k:=5; r:=11;
    for i:=r-1 downto k-1 do… 

8. Определить значение переменной s после выполнения следующего фрагмента программы:

     s:= 0;  i:= 0;
     while i < 5 do i:= i + l;   s:= s + 3 * i;
